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Результати навчання.  

здатність до застосування відповідних економіко-математичних 

методів та моделей для вирішення фінансових задач; 

здатність до пояснення моделей фінансових явищ з погляду 

фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки; 

вміння застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

здатність розраховувати нарощені суми на основі простих та складних 

процентних ставок, здійснювати операції математичного та банківського 

дисконтування, розраховувати нарощені суми в умовах інфляції і здатність 

визначати еквівалентні процентні ставки для різних типів фінансових 

операцій; 

здатність здійснювати розрахунок параметрів фінансових рент, зокрема 

визначати параметри фінансових рент за умов зміни окремих параметрів, 

здійснювати консолідацію фінансових рент; 

здатність оцінювати фонди погашення довгострокових кредитів за 

різних умов і проводити оцінювання ефективності фінансових операцій; 

здатність розраховувати показники ефективності окремих інструментів 

фондового ринку; 

здатність до застосування інформаційно-комунікаційних технологій 

для управління фінансовими операціями; 

вміння ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання фінансових даних, збирати та аналізувати необхідну 

інформацію, розраховувати фінансові показники; 

вміння використовувати сучасні ефективні засоби роботи з науковою та 

навчально-методичною літературою; пошуковими освітніми системами у 

мережі Інтернет; 

здатність реалізовувати навички самостійного вирішення економічних 

проблем на конкретних прикладах та демонструвати базові навички 

креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному 

спілкуванні; 

вміти показувати навички самостійної роботи, виявляти критичність та 

самокритичність. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Вища математика», 

«Теорія ймовірностей і математична статистика», «Економічна теорія», 



«Мікроекономіка», «Дослідження операцій і методи оптимізації», 

«Статистика», «Фінанси». 

 

Зміст. 

Логіка фінансових операцій. Фінансова еквівалентність зобов’язань. Рентні 

платежі та їх аналіз. Кредитні розрахунки. Аналіз ефективності фінансових 

операцій. Аналіз ефективності інвестицій в облігації та акції. Аналіз 

ефективності реальних інвестицій. Сучасна портфельна теорія. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− захист звітів з лабораторних робіт; 

− підсумкові контрольні роботи. 

 

Мова навчання. Українська. 


